

学校主页 | English | 党委宣传部 | 旧版新闻网



北京理工大学  
BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY

新闻网

焦点关注 北理新闻 综合新闻 科研学术 人才培养 党建思政 北理人物 媒体北理 菁菁校园 视频新

您现在所在的位置: 首页» 新闻网» 综合新闻» 正文

## 北京地区高校继续教育学术交流研讨会在北理工召开

供稿: 继续教育学院 王克勇 摄影: 继续教育学院 王镇 编辑: 继续教育学院 王镇

(2015-10-27) 阅读次数: 625

【字号 大 中 小】



2015年10月23日,北京地区高校继续教育学术交流研讨会在北京理工大学召开。此次活动是为贯彻教育部办公厅关于举办2015年全民终身学习活动周的通知》(教职成厅〔2015〕20号)、《北京市建设学习型城市工作领导小组办公室关于举办第十一届全民终身学习活动周暨海淀区职业教育发展高峰论坛的通知》(京学习办〔2015〕2号)的精神,由中国高等教育学会继续教育分会北京地区协作组与北京市成人教育

继续教育工作委员会联合主办、北京理工大学继续教育学院承办的。

来自清华大学、北京理工大学、北京交通大学、北京工业大学、中国农业大学、中国传媒大学、中央财经大学、首都医科大学、北京化工大学、首都经济贸易大学、北方工业大学、北京物资学院、北京印刷学院、北京石油化工学院、北京青年政治学院、中国气象局气象干部培训学院等16家北京成教学会继续教育工作委员会会员单位、中国高等教育学会继续教育分会北京地区会员单位的38名代表参加了交流研讨会。



会议由北京理工大学继续教育学院院长张剑军主持。张剑军院长在致辞中表示，北京理工大学作为中国高等教育学会继续教育分会北京地区的组长单位和北京成教学会继续教育工作委员会会员单位，愿意为北京地区高校继续教育交流研讨提供一个平台。他指出，在“互联网+”时代、《中国制造2025》规划实施的重要时期，继续教育面临可以大有作为的重要战略机遇，高校继续教育要主动适应时代的发展，为首都和社会经济建设服务。



中国高等教育学会继续教育分会副理事长兼秘书长、北京成人教育学会继续教育工作委员会主任、天津大学教培处处长邓丽曼在致辞中指出，国家实施创新驱动发展战略，高校继续教育面对新的机遇和挑战，深化继续教育综合改革中，从事继续教育的工作人员们要加强沟通和交流，取长补短，资源共享，共同促进我国继续教育事业的发展。



北京网梯科技发展有限公司董事长兼总经理张震做了题为“在线教育发展规律与模式的思考”的学术报告，从快速发展的在线教育产业、在线学习形式发展与改变、在线教育新模式、在线教育发展趋势与探讨四个方面介绍了新形势下在线教育发展现状和技术的更新，以及高校在线教育的发展方向和发展建议。与会代表进行了继续教育研讨和经验交流。



北京理工大学向会议代表演示了两门网络精品课程。与会代表参观了北京理工大学继续教育学院的教部工科专业云环境重点开放虚拟实验室、教育部高端动漫仿真开放实验室、虚拟演播室、网络课程录播室、多媒体网络实验室等。

各与会代表表示,通过研讨交流,对于加强北京地区会员单位的联系,从兄弟院校的成功案例中汲取宝贵经验,开阔思路,明确下一步的发展方向和重点,具有重要意义。大家都希望今后多组织这样的活动,愿意承担活动的组织任务。

分享到: [新浪微博](#) [腾讯微博](#) [开心网](#) [人人网](#) [豆瓣网](#)

分享到: 微信 (备注: 需要通过手机等移动终端设备进行分享)



分享本则新闻  
请扫上方二维码



版权所有: 北京理工大学党委宣传部(新闻中心)

联系我们

技术支持: 北京理工